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 ATA DA 20º - VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATURA EM 23 DE 

NOVEMBRO DE 2020. 

 

Aos vinte e três do mês de novembro do ano de 2020, reuniram-se na Câmara de 

Vereadores de São Pedro do Butiá, RS, situada na Avenida Júlio Schwengber nº. 1645, 

andar 1, sob a convocação do Presidente Ariel Fernando Heberle Vaz, para realização 

da Vigésima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte, os Edis: Ariel Fernando Heberle 

Vaz, Eugênio Tiago Rauber, Jânio Fenner, Osmar Rauber, Moacir Inácio Steffens, Otávio 

Fröhlich, Silvestre Weschenfelder, Pedro Heckler e Douglas Mayer. 

Dando início, o Presidente saudou os colegas Vereadores, secretária Luana, 

Assessora Juliane e público que nos acompanha.  Invocou a proteção de Deus e 

declarou abertos os trabalhos da Décima Nona Reunião Ordinária.  
 

Apreciação da ata da DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA realizada no dia 9 de 

NOVEMBRO de 2020. (Aprovada por unanimidade). 

 

Matéria do Executivo: Não houve matéria. 

 

Matéria do Legislativo: Não houve matéria. 

 

Leitura das correspondências: Não houve correspondências. 

 

Manifestações Verbais: VEREADOR EUGÊNIO: Senhor presidente, nobres colegas, nossa 

assessoria da casa, um abraço ao povo que está voltando a nos assistir pelo site, quero 

agradecer aqui a todas pessoas que nos acompanharam, vieram ao nosso encontro nesse 

pleito que aconteceu no dia 15 de novembro, um abraço a cada um de vocês que deram 

seu voto de confiança na minha pessoa, na pessoa do Sep, do Valter, e quero dizer só fazer 

um questionamento aqui para a Administração, acho que todo mundo sabe que eu me 

manifestei publicamente aqui, que uma das grandes coisas que a Administração Martinho 

e Elói fez foi o pré-agendamento, publicamente aqui quando foi feito isso, elogiei que é uma 

das melhores coisas que pode acontecer para não gerar acúmulo de pessoas lá esperando 

as fichas, só que agora pelo que fiquei sabendo e escutei o Secretário falar na rádio estão 

cancelando o pré-agendamento de consultas, eu acho que seria uma questão da 

Secretaria de Saúde reavaliar essa decisão, porque a população estava aplaudindo essa 

questão do pré-agendamento, foi um grande acerto da administração Martinho e Elói, é 

muito bom para a população, mas agora foi cancelado, então acho que seria da 

secretaria rever essa decisão porque o povo estava gostando disso, lembro-me bem que 

eu falei da nossa questão, nós que somos produtores rurais temos os nossos afazeres, 

começa às cinco e pouco da manhã, e a gente não tinha tempo que sentar lá e esperar 

as fichas e agora com o pré-agendamento funcionava muito bem, então acho que seria 

uma questão de voltar nesse decisão. Seria a minha posição, foi uma coisa muito boa e eu 

acho que teria que continuar. VEREADOR DOUGLAS: Senhor Presidente, Nobres Colegas, 

assessora Juliane, nossa auxiliar administrativa Luana e a todas as pessoas que nos 

acompanham mais uma vez através da nossa transmissão no facebook, eu gostaria de 

agradecer a cada um e a cada uma dos nossos munícipes pela recepção, acolhimento 

que tivemos durante essa caminhada do pleito eleitoral, agradecer em especial as 152 

pessoas que me confiaram seu voto pra seguir aqui dentro da câmara desempenhando 
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nosso papel de fiscalizar, legislar, de trabalhar pelo bem da nossa população, parabenizar 

também os quatro candidatos, prefeito e vice dos dois lados, o Sep e o Valter que saíram 

vitoriosos, mas também parabenizar o Martinho e a Adriana pelo belo pleito que realizaram, 

e que foi visto pela diferença de votos que ocorreu, então parabenizar também ele, a gente 

sabe, nós candidatos a vereadores como é árdua a caminhada nesses 45 dias e acho que 

todos os que concorreram estão de parabéns, infelizmente a gente sabe que somente um 

prefeito e vice prefeito se elegem e apenas 9 candidatos, mas isso não quer dizer, mesmo 

tendo perdido o pleito anterior o Sep manteve sua conduta, manteve seu trabalho junto 

com as pessoas e agora e agora então concorrendo de novo obteve êxito. Assim serve a 

todos os candidatos, com a gente diz popularmente, colocaram a cara a tapa, eu acho 

que todos eles somaram e todos eles foram muito importantes em ambos os lados, meus 

parabéns a todos então e muito obrigado. VEREADOR JÂNIO: Caro Presidente, Nobres 

Colegas Vereadores, quero cumprimentar o Presidente que foi novamente eleito com o 

maior número de votos, tá de parabéns pela votação, parabenizar a todos os candidatos 

que concorreram a esse novo pleito ai, parabenizar aqueles que se elegeram e os que não 

se elegeram também, fizeram um trabalho magnifico como diz meu deputado, o suplente 

de hoje é o vereador de amanhã, e agradecer também os nossos militantes da campanha, 

do PDT principalmente que é o meu partido, e como eu sempre digo, um tem que ganhar 

e um tem que perder, eu acho que perder com excelência já é uma grande coisa, saber 

perder, ter respeito e admiração por quem ganha e o município fica e nós passamos por 

eles. E eu quero aqui desde já desejar ao novo Prefeito Sep, junto com o Valter e toda sua 

equipe que vai conduzir os próximos anos, uma boa administração, eu acho que em São 

Pedro do Butiá as pessoas são muito maiores do que talvez coisa que acontece no Município 

e é isso que nós devemos primar e nós mostramos o exemplo aqui em São Pedro do Butiá, 

na Sessão do dia 9 nós já pregávamos aqui que seria uma eleição tranquila tendo uma boa 

educação dentre candidatos e acho que ninguém teve atrito entre candidatos, nisso nós 

servimos de exemplo, e eu volto a dizer eleições a 4 anos um ganhou e o outro perdeu, 

agora nós perdemos e o adversário ganhou, então daqui 4 anos nós não sabemos como 

vai ser, então acho que o nosso objetivo de tudo é continuar, como dizia meu slogan de 

campanha que o trabalho continua indiferente de quem fosse o candidato a Prefeito e vai 

continuar. E eu quero agradecer mais uma vez ao meu partido, as pessoas de São Pedro 

do Butiá, aquelas 197 pessoas que confiaram seu voto em mim, mas eu agradeço com 

muito carinho e reconheço que tinham mais pessoas que gostariam de destinar o voto, mas 

em função disso e daquilo, só tem um voto e só pode votar em um, então a gente incorre 

nisso e acredito que muitos também, mas eu estou muito agradecido e muito fortalecido 

pelo número de votação que eu tive e estou me sentindo com o meu dever, como 

vereador, como legislador, cumprido e eu agradeço mais uma vez todos os colegas 

Vereadores pela convivência, pelo carinho e bom entendimento que tivemos e assim é meu 

desejo que nós continuemos.  VEREADOR OSMAR: Senhor Presidente, Nobres Colegas, nossa 

assessora Juliane e a Luana também a quem está nos assistindo queria aproveitar o 

momento e também parabenizar o Sep, foi eleito Prefeito, o Valter, Vice, que possam fazer 

um bom trabalho nos próximos anos e assim também parabenizar todos os Vereadores que 

se elegeram, tanto os novos com os que se reelegeram, a gente ficou de fora, mas eu acho 

que esse período que a gente esteve aqui sempre trabalhou pelo bem do Município e em 

conjunto com o Executivo, então é importante os dois trabalhar juntos, não tem dúvida 

nenhuma que os próximos quatro anos não será diferente, porque aqui no Município sempre 

tanto o Executivo como o legislativo trabalharam juntos e isso é de extrema importância 

para o crescimento do município se um quiser frear o outro, ninguém sai ganhando e quem 
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sai perdendo é o munícipe, então espero que assim continue e novamente parabenizar a 

todos que se elegeram nesse pleito. VEREADOR MOACIR: Caro presidente Ariel, demais 

membros dessa mesa, Vereadores, pessoas que estão nos acompanhando pela live em 

suas residências, momento hoje de nós agradecer pela maneira como fomos recebidos nas 

casas, pelos votos e por tudo de bom que aconteceu, normalmente no pleito político a 

gente perde ou ganha e tem que aceitar o resultado da urna que é um resultado soberano. 

E dessa maneira dar os parabéns aqui para o Prefeito José Henrique e o Valter, pela vitória, 

pelo êxito que eles obtiveram no final da campanha. Da mesma maneira também dar os 

parabéns para a nossa nominata, o Martinho a Adriana, pela forma como eles conduziram 

os trabalhos e reconheceram a derrota. Agradecer aos 181 eleitores que me conduziram 

ao sexto mandato consecutivo nessa Casa e aqui vou deixar frisado, hoje, na minha primeira 

sessão, que será minha última legislatura dentro da Câmara de Vereadores e acredito que 

para todos nós, tanto para os derrotados como para os vencedores, o período eleitoral eu 

acredito que acabou, a partir de agora cabeça erguida, quem perdeu, perdeu, quem 

ganhou, ganhou, temos que nos abraçar e procurar seguir o desenvolvimento que vem se 

fazendo no nosso Município de São Pedro do Butiá. Isso não pode parar. É dessa forma que 

eu convoco todos os Vereadores para todos juntos sairmos em busca de soluções, em busca 

do trabalho, da mesma forma eu acredito que por minha parte eu fiz toda a minha 

campanha sem falar mal de um colega candidato a vereador e se alguém souber de 

alguma coisa de mim, que eu é pra ter expressado, falado mal de um colega, peço 

desculpa e eu acredito que não preciso pedir desculpa porque eu não fiz isso. Dessa forma, 

colegas Vereadores, vamos seguir, aos que não concorreram, pro Otávio que talvez não 

conseguiu se eleger, daqui a 4 anos nós vamos ter outras eleições e que talvez possam 

alcançar seus objetivos. Seria isso.  

 

Comunicações da Presidência:  

Convoco todos os Edis, para a VIGÉSSIMA PRIMEIRA Sessão Ordinária desta Legislatura, 

para o dia 14 de Dezembro de 2020. 
 

 

 

Ariel Fernando Heberle Vaz 

Vereador/Presidente 
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